
   

 

 

Indicadors de qualitat: Expedient MR20220018 

CONFORCAT A MIDA (MR2022)  

Data inici: 21/11/2023 – Data fi: 30/06/2023  

 

DADES en data 31/10/2022– Finalització projecte 

 

Àmbits cursos  Participants 

per àmbit  

Aplicacions informàtiques 

Automatització i robòtica 

Automoció 

Disseny i desenvolupament de producte 

Fabricació mecànica 

Gestió i logística 

Indústria 

Instal·lacions i manteniment 

Prevenció de riscos - Seguretat 

117 

43 

561 

150 

124 

203 

59 

276 

20 

Comarques i Participants 

per comarca  

 

ANOIA 

BAGES 

BAIX CAMP 

BARCELONÉS 

EL GARRAF 

EL RIPOLLÉS 

SEGRIÀ 

VALLÉS ORIENTAL 

68 

127 

692 

398 

31 

41 

24 

89 

Alumnes en actiu 

  

945 

 

Alumnes en situació 

d’atur  

525 

Total cursos impartits    93    cursos 

Participants totals 1553  alumnes formats/es 

 

 

  



   

 

 

1. ORGANITZACIÓ DEL CURS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. CONTINGUTS DEL CURS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3,78; 
94%

0,22

El curs ha estat ben organitzat 
(informació, dates i horaris 

correctes, entrega de material)

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,79; 
95%

0,21

El número d'alumnes del grup ha 
estat adequat per al 

desenvolupament del curs

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,73; 
93%

0,27

Els continguts del curs s'han 
ajustat a les meves necessitats 
formatives

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,72; 
93%

0,28

Hi ha hagut una combinació 
adequada de teoria i aplicació 
pràctica

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord



   

 

3,64; 
91%

0,36

La durada del curs ha estat 
suficient segons els objectius i 
continguts

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,72; 
93%

0,28

L'horari ha afavorit l'assistència 
al curs

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,84; 
96%

0,16

La metodologia d'impartició i 
tutorització del curs ha facilitat 
l'aprenentatge

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,73; 
93%

0,27

Coneixen els temes tractats en 
profunditat

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

 

3. DURADA I HORARIS 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

4. PERSONES FORMADORES I/O TUTORES 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

  



   

 

3,78; 
94%

0,22

Els mitjans didàctics estan 
actualitzats

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,8; 95%

0,2

Els mitjans tècnics han estat 
adequats per al desenvolupament 
del curs 

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

 

5. MITJANS DIDÀCTICS (GUIES, MANUALS, FITXES…) 

 

 

 

6. MITJANS TÈCNICS (PISSARRA, PANTALLA, PROJECTOR, TV, VIDEO, ORDINADOR, PROGRAMES, 

MÀQUINES, EINES…) 

 

 

3,73; 
93%

0,27

La documentació i els materials 
entregats son comprensibles i 
adequats

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,78; 
94%

0,22

L'aula, el taller o les instal·lacions 
han estat adequades per al 
desenvolupament del contingut 
del curs

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord



   

 

3,73; 
93%

0,27

M'ha permès adquirir noves 
habilitats/capacitats que puc 
aplicar al meu lloc de treball

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,62; 
90%

0,38

Ha millorat les meves 
possibilitats per a canviar de lloc 
de treball a l'empresa o fora de la 
mateixa

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,75; 
94%

0,25

He ampliat coneixements per a 
progressar a la meva carrera 
professional

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

VALORACIONS GENERALS 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.64; 
91%

0,36

Pot contribuir a la meva 
incorporació al mercat de treball

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grau de satisfacció general amb el curs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3,72; 
93%

0,28

Ha afavorit el meu 
desenvolupament personal

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord

3,8; 95%

0,2

Grau de satisfacció general amb el 
curs

d'acord i totalment d'acord

en desacord i totalment en desacord


